

Tovább késik a balavásári körforgalom kialakítása

Nyoma veszett a szerződésnek?



Balavásári Népszámláló a 6. oldalon

Fotó: Nagy Tibor

Tovább késlekedik a problémás balavásári útkeresztezé-
désbe tervezett körforgalom kialakítása. A minisztérium sze-
rint már elküldték a szerződést a versenytárgyalás
nyertesének, a Geiger cégnek, a cég azonban azt állítja, nem
jutott el hozzá – fejtette ki Varga Adorján polgármester, aki
maga is értetlenül áll a történetek előtt.

Amint arról több ízben lapunk hasábjain is beszámoltunk, több alka-
lommal hirdetett közbeszerzési eljárást a Közúti Infrastruktúrát Kezelő
Országos Társaság (CNAIR) a balavásári útkeresztezé-
dés átrendezésére, míg végül sikerült kivitelezőt találni, a Geiger céget. A község vezetője
szerint jó lett volna a nyáron, a vakáció alatt elkezdeni a munkát, amikor
nincs akkora forgalom, hiszen ha „elő is kerül” a szerződés, és a kivitelező

(Folytatás a 6. oldalon)

Menyhárt Borbála

Ne feledje
idejében megújítani
előfizetését!
Ha előfizet, biztosan
kézhez kapja,
féláron,
mint ha
megvásárolná!

Vincze-Simó Franciska különdíjas lett

A rangos magyarországi filmszemlére
Vincze-Simó Franciska, az Erdély Te-
levízió munkatársa az Érted című
versfilmmel nevezett be, a lényeges
társadalmi kérdések lírikus ábrázolá-
sáért elnyerte a zsűri szakmai különdí-
ját.

2.

Búzával telt meg a nagy cseber

A „Magyarok kenyere – 15 millió búza-
szem” és „Székely szívek tarisznyája”
adománygyűjtő ünnepség helyszíne
volt augusztus 25-én, vasárnap a ma-
rosvásárhelyi Vártemplom.

4.

Szabadról a mi- nősített emberölés- sel vádolt orvosok

Az utóbbi időszak egyik legnagyobb
egészségügyi botránya robbant ki áprilisban
Bukarestben, és azóta is tart. Feljelentések
és kivizsgálások követ-
ték egymást, míg augusztus 7-én a fő-
városi Sfântul Pantelimon sürgősségi
kórház négy alkalmazottját beidézték
a Bukaresti Törvényszéki Ügyész-
ségre.

7.



50% kedvezmény
nyugdíjasok részére
augusztus 31-ig!

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizgála-
tot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupil-
latágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgo-
zunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás-
és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Egyik kutya, másik eb

Mózes Edith

Szombaton a nagyobbik kormánypart tisztújító kongresszusán Marcel
Ciolacu pártelnök bejelentette, hogy indul az őszi államelnök-választáson.
A háromezer küldött előtt, azok egyetértésével egész sor kritikát fogalmazott
meg elsősorban koalíciós partnereivel szemben, de nem kímélte az éppen
funkáló államfőt, sőt annak elődjét sem. Az egyiket besúgónak, a másikat
érdektelennek, tehetetlennek nevezte. A koalíciós partner politikusai szem-
mel láthatóan nehezen viselték a kritikát, és szinte kórusban ugrottak neki
a szociáldemokratáknak.

Ez előrevetíti a forró őszi kampányt, amely a kölcsönös támadásokban
fog kimerülni, semmiképpen sem kiegyezésben, konstruktív együttműködés-
ben. Megszólalt maga a liberális pártelnök is (akinek egyébként fogalma
sincs arról sem, hogy hány oldalas a „saját” könyve, vagy bizonyos rész-
leteiről), de a többiek is kórusban átkozták „szövetségeseiket”.

A leghangosabb – szokás szerint – a liberálisok „megmondóembere”
volt, aki kigyót-békát kiáltott a PSD-re: kijelentette, az eddigi közös kor-
mányzás sem volt leányálom, de Európa biztonsága érdekében kénytelenek
voltak lenyelni a békát. „Igen, le kellett nyelni a békát, és együtt kellett
kormányoznunk, mert az ukrainai háború miatt az Európai Uniónak és a
NATO-nak olyan határra volt szüksége, amely garantálta Európa bizton-
ságát. Katasztrófa lett volna, ha – miközben a PNL Ukrajnát támogatja –,
a román szocialisták hordája megpróbálta volna megakadályozni az Uk-
rajnának szánt segélyeket.”

(Folytatás a 3. oldalon)

Ünnep a Vártemplomban

Búzával telt meg a nagy cseber

A „Magyarok kenyere – 15 millió búzaszem” és „Székely szívek tarisznya” adománygyűjtő ünnepség helyszíne volt augusztus 25-én, vasárnap a marosvásárhelyi Vártemplom. A délelőtti ünnepi istentiszteleten a prédikáció után a Romániai Magyar Gazdák Egyesülete és a Kisvállalkozói Platform szervezésében került sor a búza összeöntésére, amit az új kenyér megáldása és úrvacsoraosztás követett.

Henter Györgynek, a Vártemplom lelkészének a szeretetről szóló prédikációja elhangzása után a műsorvezető Kányádi Orsolya a szervezők nevében Máté evangéliumából (11,28-30) vett igével köszöntötte egyházi és világi vezetőinket, a gazdaszervezetek képviselőit, a vártemplomi gyülekezet tagjait. A továbbiakban felkérte a hagyományörző huszárokat és a vitézi rendek képviselőit, hogy vonultassák fel a magyar történelmi zászlósort. Ezt követően a

főszervező, a Romániai Magyar Gazdák Egyesülete Maros Szervezet elnöke, Fazakas Miklós nyitotta meg az ünnepséget. Bejelentette, hogy 12. alkalommal valósult meg a búzaösszeöntés Maros megyében. A továbbiakban a gazdatársadalom rendkívüli helyzetét vázolta fel, és a parasztgazdaságok, az egység megőrzésének fontosságára, a szülőföldön való megmaradásra és annak megőrzésére szóló ösztönzést fogalmazott meg.

Beszámolt, hogy múlt évben dr. Vass Levente ötlete alapján még egy programot indítottak, és az összefogás búzáját a fehéregyházi Petőfi-múzeum kertjében öntötték össze, Fintaházán vetették el és aratták le, a gyulakutai malomban őröltették meg, majd szétosztották. Háláját fejezte ki a vasárnapi rendezvényre jelentkező több mint 72 adományozónak – gazdák, gazdakörök, gazdaszervezetek, önkormányzatok, cégek, alapítványok képviselőinek, mindenkinek, aki az összeöntésben részt vett.

A következőkben Both Hajnal, Magyaror-



szág Csíkszeredai Főkonzulátusának konzulja értékelte, hogy a segítségnyújtás vágya alapvető emberi tulajdonság, és a Kárpát-medencei karitatív összefogás sikerességét bizonyítják a tavalyi adatok, miszerint 8000 Kárpát-medencei gazda 1100 tonna búzát adományozott a rászorulóknak javára.

Dr. Vass Levente az RMDSZ Kisgazda és Kisvállalkozói Platformja nevében üdvözölte az egybegyűlteket. Köszönetet mondott az RMGE vezetőjének azért, hogy az a nehézségek ellenére közösséget épít, összefogja a gazdákat, és a hagyományokat őrizve próbálja azt a bizalmat nyújtani, amire az embereknek szükségük van, hogy itthon maradjanak.

Csanád-Csongrád vármegye képviselőiben Kormányos Sándor mezőgazdasági tanácsnok fogalmazta meg ünnepi gondolatait, adta át az anyaországban élő gazdák jókívánásait.

– Amikor búzát öntünk össze, az egységre, a jövőre gondolunk – mondta, a gazdákat az összefogásra biztatva, amiben szeretne segít-

seget nyújtani. Ha nincs mezőgazdaság, nincs jó minőségű élelmiszer, ami biztosíthatja a jövőnket, akkor elveszünk.

Az új kenyér ünnepe az élet, a megmaradás ünnepe is – mondta többek között Kali István, az Erdélyi Magyar Szövetség marosvásárhelyi elnöke.

A beszédek között Ritziu Ilka Krisztina, a Bekecs Táncszínház színművésze és táncosa teremtett versekkel és népdalokkal kellemes perceket a hallgatóságnak.

Majd elérkezett a rendezvény ünnepi pillanata, a búzaösszeöntés. Jóleső érzés volt nézni, ahogy ünneplőbe öltözve apa és fia vagy lánya, férj és feleség, idős és fiatal gazda a zsák búzát a dézsába öntötte, majd ajándékba egy nemzeti színű szalaggal átkötött cipőt kapott, és végül a kenyérhez szükséges hozzávalók, élesztő, só is a cseberbe kerültek. Végül Henter György református lelkész, Nagy László unitárius lelkész és Péter Arthur főesperes-plébános áldotta meg új kenyérünket. A szertartás úrvacsoraosztással folytatódott. (bodolai)



Fotó: Bodolai Gyöngyi

Véget ért a 15. Kolozsvári Magyar Napok rendezvénysorozat

Vasárnap este véget ért a 15. Kolozsvári Magyar Napok. A bő egy hét során több mint 70 programhelyszínen 560 eseményre várták a résztvevőket. Az augusztus 18-25. között zajló programok látogatottsága megközelítette a 250 ezer főt. A 16. Kolozsvári Magyar Napok 2025. augusztus 17-24. között várja majd a kolozsváriakat és a kincses városba látogatókat.

Demjén Ferenc vasárnapi főtéri zárókoncertjét megelőzően Emil Boc, Kolozsvár polgármestere, Oláh Emese, Kolozsvár alpolgármestere és Gergely Balázs, a Kincses Kolozsvár Egyesület elnöke, a Kolozsvári Magyar Napok főszervezője köszöntötte az ünneplő kolozsváriakat.

„Ebben a városban a sokszínűség és a multikulturalizmust nemcsak támogatják és elfogadják, hanem ünneplik is. Tudni kell, hogy a jelen és a jövő sikeres városai

azok lesznek, amelyek ezt a sokszínűséget megkerülhetetlenné és elfogadottá teszik. Nekünk – románoknak és magyaroknak – voltak olyan pillanataink, amikor külön-külön ünnepeltünk, de a Kolozsvári Magyar Napoknak is köszönhetően elérkezett annak az időszaka, hogy együtt örvendezzünk kulturális kincseinknek” – jelentette ki Emil Boc.

„A Kolozsvári Magyar Napok tizenötödjére is bebizonyította, hogy a magyar közösség ereje, összefogása és szeretete határtalan. Közösen tettük ezt az eseményt különlegessé, és mindannyian hozzájárultunk ahhoz, hogy városunk újra életre keljen és pezsegiyen. Az elmúlt napokban újra és újra megtapasztalhattuk, milyen sokszínű és erős a kolozsvári magyar közösség, és milyen szép ilyenkor kincses városunk” – mondta Oláh Emese. Kolozsvár alpolgármestere beszédében köszönetét fejezte ki a Magyar Napok szervezőinek, amiért ismét

vállalták a programsorozat megvalósítását.

Gergely Balázs köszönetet mondott Kolozsvár magyarságának, hogy a bő egy hét során támogató jelenlétével adta tanúbizonyságát annak, hogy a kincses város magyarsága értékmentő és értéktelmentő közössége Kolozsvárnak, Erdélynek és a Kárpát-medencének. A Magyar Napok főszervezője emlékeztetett: idén egy 1000 darabos, a főtéri magyar napos forgatagot ábrázoló kirakóssal kedveskedtek a résztvevőknek. „Ahogyan a Kolozsvári Magyar Napok évről évre hozzájárul kulturális sokszínűségünk gazdagításához, úgy mindazok, akik velünk ünnepeltek, hozzáadtak egy-egy darabot Kolozsvár közös jelenéhez. Legyenek önök a 1001. darabkája közös történetünknek!” – zárta beszédét Gergely Balázs.

Az idei Kolozsvári Magyar Napok 74 rendezvényhelyszínén és 560 programpontján közel 250 ezren vettek részt. A programsorozat négy színpadán 30 pop-, rock- és jazzkoncert zajlott, további 13 klasszikus zenei koncert és 9 egyházzenei koncert pedig – a Magyar Egyházzenei Biennálé keretében – templomokban és más kulturális területeken kapott helyet. A dugig megtelt főtéren zajló, legnagyobb látogatottságú koncertek esténként közel 25 ezer magyarnapozót vonzottak. A rendezvénysorozat ideje alatt 14 képzőművészeti kiállításon, 15 városismereti sétán, 45 filmvetítésen, valamint 91 kerekasztal-beszélgetésen és előadáson vehettek részt az érdeklődők. A Kolozsvári Magyar Napok 179 programpontjára kiemelten is várták a legkiseb-



Demjén Ferenc a Kolozsvári Magyar Napok nagyszínpadán

beket és a családokat különböző játékokkal és hagyományörző foglalkozásokkal. A Farkas utca – idén először teljes hosszában és a rá merőleges utcákkal együtt – fesztivál-utcává változott, ahol kézműves- és könyvvásáron vehettek részt az érdeklődők, de itt kapott helyet a múzeumok sétánya is. Szerdától vasárnapig 110 kézműves, 16 könyvkiadó és 17 múzeum mutatkozott be a magyarnapos közönségnek. A Fogoly utca újra borutcaként várta a Kárpát-medence borainak szerelmeseit: 12 különböző pincészet nedűit kóstolhatták meg az érdeklődők. Az idén hatodik kiadásához érkezett KMN-Donaton terepfutóversenyen 540 jelentkező mérte össze állóképességét több korosztályban és négy különböző távon, a versenynek is otthont adó kolozsvári falumúzeum területén pedig újra megszervezték a hagyományosnak számító örömfőzést 31 csapat részvételével.

A Kolozsvári Magyar Napok közönsége az online térben is kiemelt érdeklődést mutatott a programsorozat iránt, hiszen csaknem 50 ezer egyéni látogatója volt a www.magyarnapok.ro oldalnak, a közösségi médiában megjelent tartalmak 1,2 millió felhasználóhoz értek el, akik 167 ezerszer fejezték ki tetszésüket és véleményüket.

A Kincses Kolozsvár Egyesület 194 partnerintézménnyel közösen szervezte meg a Kárpát-medence egyik legnagyobb kulturális segerszemléjét, 110 szponzor és támogató intézmény járult hozzá a rendezvénysorozat megvalósításához, a 132 fős szervezőcsapat pedig 123 önkéntes segítette a bő egy hét során.

A szervezők közölték: a 16. Kolozsvári Magyar Napok 2025. augusztus 17–24. között várja majd a kolozsváriakat és a kincses városba látogatókat. (közlemény)



Csifó János nyugdíjas rádiós szerkesztőtől búcsúzik a Marosvásárhelyi Rádió

Életének 89. évében elhunyt Csifó János újságíró, szerkesztő. 1935. január 31-én született Medgyesen. A kolozsvári BBTE-n diplomázott, egyetemistaként a Kolozsvári Rádió diákszerkesztője, külső munkatársa volt. 1961-től – négyéves kényszerűszünettel – nyugdíjazásáig (1998) a Marosvásárhelyi Rádió riportere, szerkesztője, rádiójátékok, meseadaptációk, ankétok összeállítója, a Megy a magnó... portréműsorok készítője volt. Rádiós munkáját 2008-ban a MÜRE Nívódíjjal ismerte el. Nyugodjon békében!

A Marosvásárhelyi Rádió szerkesztősége



A magnó égi vándorútra indult

Személyazonosságában az állt: született 1935. január 31-én, de a családja, munkatársai, barátai tudtuk, hogy valójában 1935. január 28-án látta meg a napvilágot. Egy kései interjúban ezt a kettős születésnapot így magyarázta: „Január 28-án születtem, ami péntekre esett. Édesapám elment »örömködni« a haverjaival, és csak hétfőn ért haza. Hétfőn bement a hivatalba, és mondta, hogy a fiacskáját úgy hívják, hogy János, és írják be, hogy 28-án született. A hivatalnok azonban közölte, hogy nem lehet, mivel aznap 31-e volt, és azt kell beírni.” Ő ezt az apró szülői mulasztást a tőle megszokott kedves humorával úgy oldotta fel, hogy négy napos szülinapokat tartott, barátai pedig vették a lapot, s mindennap felköszöntötték. Legutóbb idén január-

ban, amikor Marosvásárhelyen, egy patinás pizzázóban ünnepelte együtt a januárban született MÜRE- (Magyar Újságírók Romániai Egyesülete) tagok születésnapját az egyesület Maros megyei szervezete – közöttük természetesen a Csifó Jánosét is –, a szeretetből csak „Csifókának” becézett János a baráti, kollegiális jókívánságok nem szűnő áradatát azzal szakította félbe, hogy „Gyerekek, a jókívánságokból hagyjatok valamit a századik szülinapomra is”, amin akkor mindenki jót nevetett. Ma már fájó valóságként tudjuk, hogy századik közös születésnap, melyen újból négy napig köszönhetnének Csifó Jánost, sajnos, már nem lesz, egyik leghíresebb rádiós műsora, a Megy a magnó vándorútra... magnójával égi vándorútra indult, ott készíti majd

az örökkévalóságban előtte járókkal az immár csak általuk tudott témáról az interjúkat. Nekünk, itt a földön, maradnak az e világon készített érdekes, hangulatosan mulatságos történetek, a régen készült interjúk, riportok száza, melyek mostantól az aranyzalagtárban az ő hangjával is kiegészülve őrzik az olyan kiválóságok hangját, mint Bözödi György, Erdős Irma, Farczádi Elek, Franyó Zoltán, Incze János Dés, Kányádi Sándor, báró Kemény János, Kós Károly, Kőszegi Margit, Páll Lajos, Sipos Lajos, Sütő András, Szabó Lajos, Székely János, Szilágyi Domokos, Tamás Ferenc és Tarr László.

A Magyar Újságírók Romániai Egyesülete (MÜRE) mély fájdalommal búcsúzik Csifó Jánostól, a Marosvásárhelyi Rádió nyugalmazott riporterszerkesztőjétől, egyesületünk egyik legidősebb tagjától, aki élete végéig aktívan részt vett az egyesület tevékenységében, s bár a legutóbbi időkben a járás egyre nehezebb volt számára, fizikai jelenlétével mégis megtisztelte az egyesületi rendezvényeket.

A nagy rádiós generáció oszlopos tagjaként kiváló szakember volt, sajátos orgánumával szinte eleve elrendeltetett, hogy rádiós legyen. Több évtizedes aktív pályafutása alatt több mint nyolcezer felvételt készített, 1961–1998 között a Marosvásárhelyi Rádió riportere, szerkesztője, osztályvezetője volt. Rádiójátékok, meseadaptációk, ankétok összeállítója, portréműsorok készítője. Munkásságát a MÜRE 2008-ban Rádiós Nívódíjjal ismerte el.

Búcsúznak tőle a Magyar Újságírók Romániai Egyesületének tagjai és a Népszerűség munkatársai



Forgatag-programajánló

Bár hivatalosan csütörtökön nyílik meg a Vásárhelyi Forгатag, már kedden megkezdődnek a programok: aznap lesz két színházi előadás és egy koncert is.

A Spectrum Színház szervezésében érkezik Marosvásárhelyre augusztus 27-én, kedden a Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színház, amely két alkalommal, 16 órától és 20 órától mutatja be *Az öngyilkos* című abszurd komédiát a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház nagytermében.

„Mindegy, hogyan, csak élni... Ha egy csirkének levágják a fejét, levágott fejjel szaladgál az udvaron. Mint a csirke. Nem bánom. Levágott fejjel, csak éljek. Elvtársak, nem akarok meghalni: sem magamért, sem ezekért itt, sem az osztályért, sem az emberiségért, sem a feleségemért. Amíg élek, a rokonaim, a szeretteim, a felebarátaim lehettek! De szemközt a halállal mi állhat közelebb hozzám, mint a saját kezem, a saját lábam, a saját hasam? Beleszerettem a hasamba, elvtársak!” – írják az előadás ismertetőjében.

A Nemzeti Színház és a Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színház közös produkcióját ifj. Vidnyánszky Attila rendezte, bemutatója idén májusban volt. Az előadáson való részvétel ingyenes, viszont előfoglaláshoz köthet. Helyfoglalás a Nemzeti Színház jegypénztárában vagy a 0365-806-865-ös telefonszámon 9–19 óra között.

Kedden este egy koncertre is számíthatunk, a bukaresti Liszt Intézet

– Magyar Kulturális Központ szervezésében a Bágyi Balázs New Quartet 19 órakor lép fel a Kultúrpalota kistermében. A dobos-zeneszerző Bágyi Balázs a magyar dzsesszélet egyik meghatározó, külföldön is rendszeresen koncertező művésze. Számos formáció tagjaként szinte minden műfajban alkot, különleges, melodikus dobolási stílusa komplex zenei élményt nyújt. A koncerten való részvétel ingyenes.

Augusztus 28-án, szerdán elkezdődik a TékaForgatag is, 17 órától *Gyerekek, ruhák, könyvek. Egy grófnő mindennapjai* címmel kuratori tárlatvezetés lesz. *A grófnő és könyvtára. Iktári Bethlen Zsuzsanna könyvei és mindennapjai* című kiállítást Lázok Klára mutatja be.

Szerdán este ismét színház várja a forगतagozókat, 19 órától a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház nagytermében lehet megtekinteni *Az igazság gyertyái* című produkciót. A Tompa Miklós Társulat előadását Székely Csaba jegyzi, a mű a bözödújfalusiak megpróbáltatásainak állít emléket. A szerző mély empátiával és sajátos humorral fordul e kifejezetten megrendítő téma felé. Egy olyan közösség életébe nyerünk bepillantást, amelynek tagjai mindig is jól megfértek egymással, kivéve a történelemnek abban a négy évében, amikor a hatalom erőszakkal beleszólt az életükbe. A mű ezt a négy évet meséli el. Az előadást Sebestyén Aba viszi színre, zenéjét Cári Tibor jegyzi.

Jegyvet a színház jegypénztáránál

lehet váltani. Az előadás előtt a szervezők egy kiállítás-megnyitóra hívják a közönséget: 18 órától a *Miniatur színház – Bagossy Levente színpadtervei* című kiállítás tekinthető meg a színház előcsarnokában.

A Liszt Intézet – Magyar Kulturális Központ hozza el a Forगतagra a Bagossy Levente Jászai Mari-díjas díszlettervező színházi díszletmakkettjeit bemutató kiállítást, amelyre a művész az elmúlt 30 év színpadtervei közül húszat válogatott be miniatűr makettek formájában. Ezek a makettek az előadásokat megelőzően készültek, és hűen tükrözik a későbbi színpadképet. Ezek között látható a Don Giovanni, az Úrhatnám polgár, a Tartuffe, a Hamlet vagy a Függyöny fel! produkciók kicsinyített másai. A miniatűrök varázslatosan idézik meg a kukucsalkáló színház csodáját: mások életét szemléljük, s lélekben be is léphetünk oda.

A megnyitón közreműködik Bagossy Lenke, a budapesti Liszt Ferenc Zeneakadémia Bartók Béla Konzervatóriumának fuvola szakos tanulója.

Szerdán kiállítás-megnyitóra is hívják a közönséget: 18 órakor a Bolyai téri unitárius templom Dersi János termében megnyílik a Maros Mezőségi Művésztelep tárlata, válogatás a mezőbergenyei, mezőmadarasi, mezőpaniti, csittszentiváni alkotótábor munkáiból.

A Vásárhelyi Forगतag programjait megtalálják a www.forgatag.ro oldalon, de érdemes követni a legfrissebb újdonságokért a rendezvény Facebook-oldalát is.

Könyvbemutatók

Balás Árpád *Zsebre szabott Marosvásárhely* című útikalauzát mutatják be augusztus 30-án, pénteken 18 órától a Teleki Téka udvarán. A Mentor Könyvek Kiadó gondozásában megjelent kötetet a Téka-Forgataggal közös szervezésben Sebestyén Mihály és Király István ismerteti. Augusztus 31-én, szombaton 10 órától szintén a Teleki Téka udvarán ismertetik Csepregy András és Csepregy Henrik *Változó korok, változó városképek* című történelmi fotó- és képeslapalbumát. A Mentor Könyvek Kiadónál megjelent kötettről Csepregy Andrásal a kiadó vezetője, Király István beszélget. Az album 200 fotója és képeslapja Marosvásárhely történetének azon időszakát mutatja be, amelyben a város a vezetés, a fenntarthatóság és uralom szempontjából folyamatosan változott (az 1918–1944 közötti időket). Minden fotónak és képeslapnak megvan a maga története, amely – a képek látványán túl is – érdekfeszítővé teszi a gyűjteményt.

MCC-sátor

Változatos programokkal gazdagítja a hét végén a Mathias Corvinus Collegium (MCC) a 11. Vásárhelyi Forगतag kínálatát. Augusztus 30-tól, péntektől szeptember 1-jéig, vasárnapig a vár udvarán lesz az MCC sátor, ahol gyermekek és felnőttek egyaránt csatlakozhatnak az ingyenes foglalkozásokhoz, beszélgetésekhez. A részletes program az esemény Facebook-oldalán, valamint a Vásárhelyi Forगतag honlapján található meg. A szervezők arra kéri az érdeklődőket, hogy előzetesen regisztráljanak a Facebook-eseményen megadott űrlap kitöltésével.



Bágyi Balázs New Quartet

Balavásár

Szerkesztette: Menyhárt Borbála

Egészségügyi központtá válik az orvosi rendelő



Fotók: Nagy Tibor

Egy nyertes pályázatnak köszönhetően felújítják és egészségügyi központtá alakítják a balavásári orvosi rendelőt. Az épületben, amelynek a korszerűsítésén már javában dolgozik a kivitelező, helyet biztosítanak egy fogorvosi rendelőnek és egy gyógyszertárnak is. A munkálatok idejére a családorvosi rendelő a balavásári kultúrotthon könyvtárába költöztet.

Hozzáfognak a balavásári orvosi rendelőnek otthont adó épület felújításához, amely jó ideje megérett már a korszerűsítésre. Eddig csak családorvosi ellátás volt az épületben, azonban a tervek szerint, a felújítást követően, a családorvosi rendelő mellett helyet kap majd benne a fogorvosi rendelő, valamint a gyógyszertár is, hogy

minden, ami egészségügyi ellátással kapcsolatos, egy helyen legyen. Varga Adorján polgármester elmondta, az országos helyreállítási alpnál pályáztak erre a célra, a tetőszerkezetet kicserélik, belső átalakításokat is végeznek, hőszigetelik az épületet, megújul a fűtési rendszer, illetve korszerű várótermet és mosdókat alakítanak ki. A határidő 2026, de remélhetőleg jövőben már elkészül az új egészségügyi központ, ugyanis ez csak a pályázat egyik része, ugyancsak ezen projekt keretében a hivatal udvarán lévő helyszínen, ahol jelenleg a tűzoltóság székhelye van, esztendőtermet és gyűléstermet alakítanak ki, valamint rendbe teszik az udvart is. A tűzoltóságot, valamint a helyi rendőrséget elköltöztetik a vasútállomás szomszédságában lévő új épületbe, amit az önkormányzat önerőből épít fel.

Nyoma veszett a szerződésnek?

(Folytatás az 1. oldalról)

összel nekifog dolgozni, akkor az már jóval nagyobb fennakadásokat fog okozni a forgalomban, vagy ha elhúzódik a folyamat, és téliesre fordul az időjárás, előfordulhat, hogy a forgalmi rendőrség nem ad engedélyt ilyen jellegű munkálatokra.

– Maga a projekt nagyon jó lett, a tervezővel folyamatosan egyeztetünk a helyszínen, figyelembe vette a javaslatainkat. Az új körforgalom kialakítását célzó projekt része az is, hogy a körforgalom ki-járatánál, mind a négy, azaz Szováta, Segsvár, Dicsőszentmárton és

Marosvásárhely felé szigettel ellátott gyalogtájrókat alakítanak ki. Erre nagy szükség van, ugyanis jelenleg gyakori, hogy elindul a gyalogos, az egyik sávon érkező gépkocsi vezetője átengedi, a szemben jövő sávon érkező sofőr azonban nem áll meg, így a gyalogos gyakorlatilag az úttesten, az autók között álldogál, amíg át tud kelni. Villanyrendőrt nem engedélyezett a közúti rendőrség, arra hivatkozva, hogy nem lassíthatják azzal a forgalmat. Ugyanakkor a körforgalom kétszáz méteres körzetében minden irányban megújul a járda, ugyancsak a projekt részeként – mutatott rá Varga Adorján.

Szelektív hulladékudvar – jó ütemben haladtak, de a kifizetések akadoznak

Maros megyei viszonylatban a Balavásárhoz tartozó Egrestőn van a legelőrehaladottabb állapotban a szelektív hulladékudvar építése, ahol lehetőséget biztosítanak majd a lakosságnak, hogy megszabaduljon azoktól a hulladéktípusoktól, amelyeket nem visz el a szemétszállítással megbízott cég – közölte ottjártunkkor a polgármester.

Teljesen kész van az alapozás, maga a szerkezet, a kerítés, egy betonréteget kellene önteni még, de a minisztérium részéről a kifizetések akadoznak, így a kivitelező nem tudja folytatni a munkát, amíg meg nem kapja a pénzt. A minisztérium a projektet két részre osztotta: egyrészt az önkormányzatok feladata volt előkészíteni az udvart, a szerkezetet, ahogyan az a tervben szerepel, a szakárca pedig közbeszerzés keretében megvásárolja majd a szükséges konténereket.



Jó ütemben épül az új bölcsőde

Új bútorzat és jól felszerelt laborok várják a vakációról visszatérő gyermekeket

Korszerű körülmények várják a községbeli iskolákba és óvodákba rövidesen visszatérő gyermekeket, pályázati alapokból mindenik tanintézet új bútorzatot kapott, az oktatást élvezetesebbé tevő digitális eszközök és jól felszerelt laboratóriumok segítik a pedagógusok munkáját. A legapróbb gyerekek szülei számára jó hír, hogy javában épül a korszerű, új bölcsőde. A község ugyanakkor szeptembertől bekapcsolódik az Egészséges ebéd néven ismert országos programba, így szeptembertől egyelőre egy tartalmas szendvicset, amint pedig elkészül a bölcsőde konyhája, meleg ebédet is kapnak majd a községbeli gyerekek.



Varga Adorján polgármester

még folyamatban van. Nagykenden egy korszerű sporttermet alakítunk ki, felszereléseket is vásároltunk bele. Mindezt az országos helyreállítási alpnál nyert, 300 ezer euró összértékű pályázat révén sikerült megvalósítani – tudtuk meg a polgármestertől.

A községben lévő tanintézeteknél számos fejlesztés történt az utóbbi években, Egrestőn nemrég adták át a vadonatúj, korszerű óvodaépületet, amely számos városi tanintézetnél túlszár. Az ugyancsak pályázati alapokból épülő bölcsőde építése pedig már javában folyik, a kivitelező becslése szerint szeptemberben már tető alá kerül az épület, télen

pedig a belső munkálatokat végzik majd, így, ha minden a terv szerint halad, jövő tavasszal elkészülhet az épület. A bölcsődére az Országos Beruházási Társaságnál (CNI) pályázott a község, és a pénzek folyósításának függvénye, hogy milyen ütemben tud haladni az építő.

– Típusúterv alapján egy negyven férőhelyes, két csoport befogadására alkalmas bölcsőde készül a balavásári iskola udvarán, amelynek 1600 négyzetméter az alapterülete. A bölcsőde ötlete az igények alapján született, sok a kisgyerekes család a községben, számukra óriási segítség lenne, ha biztosítva lenne a gyerekeket felügyelő helyben – hangsúlyozta Varga Adorján, aki érdeklődésünkre, hogy jövő évi tanévkezdéskor fogadhatják-e már a gyerekeket, megjegyezte, ha el is készül maga az épület, az engedélyeztetése bizonyára hosszadalmas folyamat lesz, hiszen konyha és étkező is üzemel majd benne.

Balavásár is bekapcsolódik az Egészséges ebéd programba

Az ősztől Balavásár is bekerült az országos programba, amelynek keretében ebédet biztosíthatnak a községbeli diákoknak – újságolta a jó hírt a község vezetője. Mint mondta, nemrég járt le a közbeszerzés, amit egy nagyenyedi cég nyert meg, így a tanévkezdéskor már

kapni fogják az ebédet a gyerekek.

– Idén egyelőre nem lesz meleg ebéd, mivel nem tudjuk megoldani azt, hogy azt mindenhol megfelelő körülmények között, ebédlőben tudják elfogyasztani a diákok, így ebben a tanévben naponta egy-egy minőségi alapanyagokból összeállított szendvicset osztunk ki az óvodásoknak és az iskolásoknak – közölte a polgármester, majd hozzátette: amint felépül a bölcsőde, amelyben konyha is működik majd, meleg ebédet tudnak biztosítani a diákoknak.

Emellett megy tovább a Tej-kifli program, amelynek a lebonyolítását immár két éve saját kézbe vette a

község, kivált a megyei programból; így utólag bebizonyosodott, hogy jó döntés volt – jelentette ki Varga Adorján. A júniusban lezárult tanévben egy helyi vállalkozó, az egrestői Eldi pékség szállította a pékárukat, amit mindig szívesen fogadtak a gyerekek, hiszen reggelenként még meleg, ropogós kifli, esetenként perccel kerül a padjaikra. Az alma egy batosi cégtől származott, a tej pedig a nyáradandrásfalvi Gabriella tejfeldolgozótól. A rövidesen kezdődő tanévben a pékárukat ugyancsak az Eldi cégtől, az almát Bátorról, a tejet pedig ezúttal a Friesland tejfeldolgozótól szerzik be – tudtuk meg a községvezetőtől.



Techuniverzum

Szerkeszti: Nagy-Bodó Szilárd

Nem valami erős a Samsung új csúcstelefonjának kamerája

Lehet hinni és lehet nem hinni a DxOMark tesztheinek és pontozásának, az viszont tagadhatatlan, hogy mostanra megkerülhetetlen tényező, ha telefonok kameráit akarjuk összehasonlítani. A vállalat az okostelefonok kameráinak a képminőségét pontozza, különböző szempontok szerint, az így kapott pontokból pedig rangsort állít fel. A toplista új taggal bővült, ami nem más, mint a Samsung új zászlóshajójának számítógépe, a Galaxy Z Fold6, amelynek az indulóára a megjelenésekor 10.000 lej volt Romániában.

És amikor toplistáról beszélünk ebben a helyzetben, akkor a hajlítható telefonok toplistájára gondolunk, ahol átvette a vezetést a Fold6. Azonban az összehasonított mezőnyben már egyáltalán nincs ilyen jó helyzetben, sőt egyenesen azt lehet mondani, hogy leszerepelt, mivel mindössze 133 pontot kapott, ami csak a negyvenötödik helyhez volt elegendő. De tegyük tisztába ezt a bizonyos 133 pontot! Viszonyításképpen az immáron közel két éve debütált iPhone 14 széria két olcsóbb változata, a sima 14, illetve a 14 Plus és a Google Pixel 7a is 133 pontot tudhat magáénak. De van házon belüli viszonyítási alap is, mivel az S23 és S23 Plus, illetve az S24 és S24 Plus is szintén 133 pontot kapott. Vagyis házon belül sem tudta megverni az új Fold a nála nagyságrendekkel olcsóbb telefonokat, és a konkurencia régebbi, valamint megjelenésekor sokkal olcsóbb készülékeivel került egy szintre egy olyan piaci környezetben, amikor a vásárlók számára az egyik legfontosabb specifikáció a kamera. Továbbá nem elhanyagolható az sem, hogy a dél-koreai gyártó is nem egy esetben dicsekszik azzal, hogy neki van a legjobb kameratechnológiája. Nos, úgy fest, hogy ezt most korántsem sikerült beépíteni a legdrágább telefonjába!

Ha pedig már az összehasonlításánál tartunk, azt is érdemes megjegyezni, hogy a tavaly szeptemberben megjelent

iPhone 15 Pro és 15 Pro Max 154 ponttal hatodik az összesített toplistán, miközben a Samsung idén februárban megjelent telefonjának legerősebb változata, az S24 Ultra csak a huszonharmadik helyet foglalja el 144 ponttal. Úgy tűnik, hogy az idei év egyáltalán nem kedvez a Samsungoknak, ami a kamerarendszert illeti.

Magyarázat persze kerül, bár talán egy kicsit mentegetőzésnek hangzik. Egyrészt a Samsung beépítette a telefonjaiba elsőként a saját fejlesztésű mesterséges intelligenciáját, ezzel kapcsolatban pedig nem szabad elhallgatni, hogy a rendszer valóban nagyon jól működik. Másrészt pedig a hajlítható telefonok terén is előrelépést ért el, hiszen a Fold6 már egy teljesen más zsanértechnológiát használ, amely a bemutató

tanúsága szerint sokkal strapabíróbb, illetve ennek köszönhetően vékonyabb is lett a készülék. Lehetséges, hogy a dél-koreai gyártó az idén ezekre a fejlesztésekre helyezte a fő hangsúlyt, és már nem jutott ideje a kamerákra. Azt majd a piac és a vásárlók eldöntik, hogy megérte-e ez a döntés. Az viszont tény, hogy látványosak az újítások.

De ha már a kamerákról volt szó, akkor nem lehet elmenni a legjobbnak számító készülékek mellett sem! A dobogó legfelső fokát a Huawei Pura 70 Pro tudhatja magáénak, viszont hiába a legjobb a kamerarendszer, ha a telefon továbbra sem kap Google-támogatást, ami azt jelenti, hogy számos program nem elérhető rajta és nem is tölthető le. Van erre megoldás, ha valaki feltöri a telefonja szoftverét, viszont ezt nem ajánljuk senkinek, mert egyrészt illegális, másrészt elvesztődik a garancia, és nem is biztos, hogy jó lesz.

Ha valakinek fontos a Google ökoszisztéma, és szeretne egy nagyon jó kamerával felszerelt okostelefont, az választhatja a Honor Magic6 Prót, ami ezüstérmes az okostelefon kamerák között a maga 158 pontjával. Harmadik helyen az Oppo Find X7 Ultra található, amely csak egyetlen ponttal csúszott le a második helyről. Negyedik a Huawei Mate 60 Pro Plus, ötödik a P60 Pro, ami már egyéves múltra tekint vissza, azonban utóbbi két készülék sem rendelkezik Google-támogatással. Hatodik helyen az iPhone 15 Pro és 15 Pro Max található. Viszont kevesebb mint fél hónapon belül bemutatkoznak az Apple új telefonjai is, amelyek minden bizonnyal a kamerák terén is fognak fejlesztéseket hozni. Ilyenformán még biztos lesz változás a legjobbak listájában. Tehát ha valaki mindenképpen Apple telefont szeretne, és kiemelten fontos számára a kamera, az még várjon egy kicsit, ugyanis hamarosan érkeznek a frissítések!



Samsung Galaxy Z Fold6, illusztráció

Forrás: Samsung

Elképesztően gyors töltés

A legtöbb ember ismeri azt az érzést, amikor nem találja a telefonját, a szemüvegét vagy éppen a töltőjét. Nos, van egy olyan hírünk, hogy a kínai okostelefon-gyártók olyan gyors töltési szabványokat villantanak, amelyek mellett hosszabb idő lesz megtalálni a töltőkábelt, mint feltölteni a telefont, ez pedig egyáltalán nem költői túlzás!

Miközben a legtöbb ismert gyártó, így például az Apple vagy a Samsung 20-40 wattos töltési teljesítmény körül mozog, és ezen nem is fejlesztettek sokat az elmúlt években, addig a kínai vetélytársak nem ténkednek! A 100 watt körüli töltési teljesítmény már egyáltalán nem számít kiemelkedőnek, tavaly pedig a Realme egy 240 wattos technológiát

mutatott, amit aztán be is épített a Realme GT Neo 5 névre keresztelt telefonba. Most pedig minden jel arra mutat, hogy erre a rekordra szeretnének ismét rálicitálni. Az új technológiával ugyanis akár 300 wattal is lehet tölteni a telefonokat.

Ezen technológia kapcsán a GSMarena jegyezte meg, hogy az „új” jelző nem teljesen helytálló, mivel a Xiaomi már pár évvel ezelőtt beszélt a 300 wattos technológiáról. Akkor hangzott el az a mondat, hogy egy átlagosnak számító 4100 mAh-s akkumulátort öt perc alatt lehetne a 300 wattos technológiával feltölteni. Ez azt is jelenti, hogy ténylegesen gyorsabban, mint amennyi idő ahhoz kell, hogy esetleg megtaláljuk a töltőt. Viszont azóta a Xiaomi nem be-

szélt erről, és olyan készülékkel sem állt elő, amibe ezt beépítette volna. Ilyen értelemben pedig kijelenthető, hogy beszélni könnyű, megcsinálni már nehezebb, vagyis azé a gyártóé lesz a dicsőség, amely hamarabb tudja gyakorlatba ültetni a 300 wattos töltést.

Jelenleg a Realme-nak áll a zászló. Ha hinni lehet a pletykáknak, hamarosan le is fogja leplezni az új technológiáját, bár az kérdés, hogy lesz-e ahhoz egyből okostelefon is. Ez hamarosan kiderül, az viszont közel biztosnak vehető, hogy az okostelefonok töltési sebessége nem áll meg 240 wattnál. Itt lenne az ideje, hogy a már említett nagy márkák is szálljanak ebbe a csatározásba, a felhasználók biztosan értékelnék!

Mégis bejöhet az EU-ba az Apple mesterséges intelligenciája



Apple Intelligence, az Apple mesterséges intelligenciája

Forrás: Apple

A júniusi WWDC-n mutatta be az Apple a saját mesterséges intelligenciáját, amelyről a Népszívásban is beszámoltunk már. Eddig úgy festett, hogy az európai felhasználók lemaradnak az új szoftverek jelentette lényegről, most viszont úgy látszik, hogy mégis megérkezik hozzánk is az Apple Intelligence, azonban – ahogy szokott lenni – van egy „de”.

A 9to5Mac egy podcastbeszélgetés alapján ír arról, hogy ugyan az iPadOS és az iOS esetében világosan le van írva, hogy az Apple Intelligence nem lesz elérhető az EU-ban és Kínában, de a macOS esetében csak Kínáról tesznek említést. Persze ez banális véltelennek is tűnhet, ugyanakkor van egy logikus magyarázat is. Az iPhone-ok és iPadek a digitális piacokról szóló uniós jogszabály (úgynevezett DMA) hatálya alá tartoznak, de a Mac számítógépek nem. És éppen a DMA miatt késik állítólag Európában az Apple Intelligence, mivel nem tesz eleget a követelményeknek.

Ha pedig tényleg ez a valós magyarázat, akkor minden lehetőség megvan arra, hogy az Apple mesterséges intelligenciája már szeptemberben elérhető legyen a számítógépeken és laptopokon. Viszont várjuk ki a végét, mert még semmi nincs köbe véssé ezzel kapcsolatban!



Szuper gyorsan tölthető okostelefon, illusztráció

Forrás: GSMarena

Eladási közlemény

A Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal adóbehajtó osztálya az intézmény Marosvásárhely, Dózsa György út 1-3. szám alatti székhelyén **2024. szeptember 11-én 11 órától** – a költségvetési adósság törlesztése érdekében – árverést tart az adós EXCEPTIONAL TRANSPORTS KFT. (adószám: 23465390) alábbi javainak eladására:

- 2016-os szürke Volkswagen Transporter furgon, 132 kW, 1968 köbcéntis, alvázsza WV1ZZZ7HZGH006969, Euro 5-ös, rendszáma MS-10-ELS, kikiáltási ára 16.959 lej + héa;
- 2018-as szürke Volkswagen Crafter furgon, 130 kW, 1968 köbcéntis, alvázsza WV1ZZZSYZJ9021869, Euro 6-os, rendszáma MS-35-ELS, kikiáltási ára 45.368 lej + héa;
- KASSBOHRER DA01 félpótkocsi, 2020-as, alvázsza WKVDAF00300105814, megengedett össztömeg 45.000 kg, rendszáma MS-90-EMV, kikiáltási ára 196.630 lej + héa;
- MAX TRAILER konténerszállító félpótkocsi, DA08, 2018-as, alvázsza YAMT23XX8J0102631, megengedett össztömeg 45.000 kg, rendszáma MS-37-EMV, kikiáltási ára 195.389 lej + héa;
- 2022-es szürke Audi RS Q8, 441 kW, hibrid-elektromos, 3996 köbcéntis, alvázsza WUAZZZF17ND032996, rendszáma MS-17-LLL, Euro 6-os, kikiáltási ára 446.723 lej + héa;
- 2015-ös zöld Volvo kamion, BC teherauró-karosszéria, 488 kW, 16.123 köbcéntis, alvázsza YV2R002G1FA771979, rendszáma MS-05-EMY, kikiáltási ára 197. 707 lej + héa;
- 2018-as szürke Volkswagen Crafter furgon, 103 kW, 1963 köbcéntis, alvázsza WV1ZZZSYZJ9042871, Euro 6-os, rendszáma MS-29-ELS, kikiáltási ára 66.348 lej + héa;
- 2019-es KOMODO félpótkocsi, SK különleges szállítmánynak, alvázsza NR9KMD4A1K1130098, megengedett össztömeg 62.000 kg, rendszáma MS-42-EMV, kikiáltási ára 164.161 lej + héa.

Közlemény ingatlan eladásáról

2024. szeptember 11-én 11 órakor a Marosludasi Adó- és Pénzügyi Osztály székhelyén – Marosludas, Köztársaság utca 25. szám – nyilvános árverésen értékesítik az alábbi adós tulajdonát képező ingatlant: SZÉKELY FERENC, Marosludas, Május 1. u. 6. szám, Maros megye, CNP 1610706260011 – 600 négyzetméteres közművesített mezőgazdasági belterület Marosludason, a Fő út 58. szám alatt, Maros megye, telekkönyvszám 50787 Marosludas, 600 négyzetméter belterület részben bekerítve. Kikiáltási ár 18.659 lej.

Az ár a becsérték, nem tartalmazza a héát, második árverés. Az ingatlan nincs megterhelve.

A vásárlásban érdekelteket felkérjük, hogy legalább egy nappal az árverés előtt mutassák be a következő iratokat:

- vásárlási ajánlat
 - a részvételi díj kifizetését igazoló irat vagy garancialevél – a részvételi garancia a kikiáltási ár 10%-a, és a Marosludasi Kincstárban nyitott RO68TREZ480506701XXXXXXX számlára kell befizetni; címzett a Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal (adószám: 4322637)
 - az ajánlattevőt képviselő személy meghatalmazása
 - román jogi személyek esetében a Cégbíróság által kibocsátott cégbejegyzési okirat másolata
 - külföldi jogi személyek esetén a cégbejegyzési okirat román nyelvű fordítása
 - román magánszemélyeknek a személyazonossági igazolvány másolata
 - külföldi magánszemélyeknek a személyazonossági/útlevél másolata
 - saját felelősségre tett nyilatkozat arról, hogy az ajánlattevő nem az adós cég közvetítője.
- A vásárló köteles betartani az olyan sajátos törvényeket, mint a környezetvédelmi és örökségvédelmi, valamint egyéb hasonló jogszabályok. Bővebb tájékoztatás a 0265/411-321-es telefonszámon, 104-es mellék.

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

REDŐNYÖK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, ROLETTÁK, GARÁZSKAPUK és egyéb árnyékolástechnikai cikkek, automatizált változatok, nyílászárók. TERASZBEÉPÍTÉS üveggel és ponyvával. Tel. 0745-379-638. (67917)

A MAROSVÁSÁRHELYI REFORMÁTUS TEMETŐ teljes körű ellátást biztosít a segélyből (koporsó, szállítás, balzsamozás, temetkezés). Telefon: 0265/215-875, 0365/448-734, 0749-073-534. (67722)

CÉG alkalmaz B kategóriával rendelkező sofört
3,5 tonnás furgonra, disztribúcióra.
Érdeklődni a 0745-215-505 telefonszámon.

(237980-I)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MINDENFÉLE

VÁLLALUNK cserépforgatást, tetőjavítást, tetőkészítést Lindab lemezből, meszelést, vakolást és bármilyen munkát. Tel. 0757-913-379. (23742-I)

ÁCS-TETŐFEDŐ-BÁDOGOS vállal tetőácsolást, -cserét, fóliázást, csatornatisztítást, -cserét, cserépforgatást. Tel. 0759-946-061. (23773)

VÁLLALUNK: szobafestést, tetőjavítást, szigetelést, fametszést, vas-munkát. Tel. 0742-344-119, Levente. (23772)

VÁLLALUNK háztetőkészítést cserépből vagy lemezből, hidroizolációt kartonból, meszelést, famunkát, festést, kisebb javítást stb. Nyugdíjasoknak 15% kedvezmény. Tel. 0745-680-818, Csaba. (23781-I)

KÖZÉPKORÚ nő, idős betegek gondozását vállalom lakás ellenében, ottlakással is. Tel. 0747-643-792. (23818-I)

MEGEMLÉKEZÉS

Elmentél, pedig sok dolgod lett volna még, megtölteni szépséggel a családod életét.

Elmentél, s veled együtt eltűnt a remény, de lelkünk egy darabja utadon elkísér.

Veled vagyunk most is. Te pedig velünk vagy, mert szeretetünk irántad oly végtelenül nagy!

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

ZOLYOMI ZSOLT DÁNIELRE halálának ötödik évfordulóján. Bánatos szülei, testvérei és szerettei. (p-I)



Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



Patricia Gucci
GUCCI - Egy sikeres dinasztia története



Leiner Laura
40 nyári nap

Keresse fel kávézónkat a vásárhelyi könyvesboltban!



Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

RADIO KOKO
ONLINE STREAMING

Ellenőrzött intézmények - Szponzorai principálok intézkedései

11. VÁSÁRHELYI FORGATAG

DUMA TÉR FOLKUDVAR BORKERT KÖNYVUDVAR
EGÉSZSÉGFORGATAG SZÍNHÁZ KÉZMŰVES VÁSÁR
SPORTFORGATAG KIÁLLÍTÁSOK TÉKA FORGATAG
CSICSERGŐ CSALÁDI- ÉS GYERMEKPROGRAMOK

2024. augusztus 28. - szeptember 1.
ÖSSZEKÖT MINKET!

MAGNA CUM LAUDE ANNA AND THE BARBIES
DOLLY PLUSSSZ NYÁRI KÁROLY SZENT EFRÉM FÉRFI KAR
EGO SUM IAMAROCK MAGYAR NEMZETI TÁNCEGYÜTTES

Gyerekkoncertek:
KALÁKA JUHÁSZ ZENEKAR BTRŐ JULCSI ÉS A LEIKES ZENEKAR

NE UNESŢE!
28 august - 1 septembrie 2024

GRADINA DE VINURI TÁRG DE CARTI VÁLTOÁREA CONCERTE
DISCUŢII LA MASA ROTUNDA EXPOZIŢII VÁLTOÁREA SPORTIVA
TELEKIANA SANATAŢII VÁLTOÁREA TÁRG METEUGARESC
FOLCLOR LA VÁLTOARE PROGRAME PENTRU FAMILII ŞI COPII

11. VÁLTOÁREA MUREŞEANĂ

FONTOS TELEFONSZÁMOK

- Romtelecom-tudakozó
 - információ - 118-932
 - általános - 118-800
- Központosított ügyelet (Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD, Csendőrség, Mentőállomás): 112
- Rendőrség - 0265/202-305
- SMURD (betegekkel kapcsolatos információk) - 0265/210-110
- Sürgősségi szolgálat:
 - gyermekeknek - 0265/210-177
- Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal - 0265/268-330
- GYULAFEHÉRVÁRI CARITAS, otthon gondozó szolgálat, 8-16 óra között: 0736-883-110
- Optika-Optofarm - 0265/212-304
- 0265/312 436
- 0265/250-120
- 0265/263 351
- Optolens szemsebészet - 0265/263-351
- Dora Optics - 0733-553-976
- Dora Medicals - 0265/212-971
- Radiológia, echográfia
Dr. Jeremiás István - 0265/222- 446
- Prefektúra - 0265/266-801
- DIGI - 0365/400-401
- 0365/400-404
- Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929
- vidék - 0265/929
- Delgaz Grid - 0265/200-928
- 0800/800 928
- Aquaserv:
 - hideg víz-csatorna - 0265/215-702
 - közönségszolgálat - 0265/208-888
 - központ - 0265/208-800
 - 08008 208-888
- Fogyasztóvédelmi hivatal - 0265/254-625
- Vasútállomás - 0265/236-284
- Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés (0-24 óra), professzionális balzsamozás
Nemzetközi halotyszállítás - 0265/215-119
- 0744-282-710
- Alkony Kft. temetkezés (24 ó.) - 0265/263-865
- koporsók, kellekek, - 0745-606-215
- koszorúk - 0745-606-269
- és halotyszállítás - 0758-047-604
- Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442
- 0265/262-907

Méltányos reklámdíj fejében
állandó szereplője lehet
a FONTOS TELEFONSZÁMOK
rovatnak.
Várjuk jelentkezését
a 0265/268 854-es telefonon.

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely
Predaal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

ETV ERDÉLYI MAGYAR TELEVÍZIÓ

HÍRADÓ

MINDEN HÉTKÖZNAP
ÉLŐBEN 19 ÓRÁTÓL

CityTV
MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as
a DIGI hálózatban